
Proszowice, dn. 21.11.2018 r.  

 

 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu 

 

 

Numer ogłoszenia: 648824-N-2018 z dnia 15.11.2018 r. 

Przetarg Nr ZP.272.5.2018 

Dot. przetargu nieograniczonego na zaciągnięcie kredytu długoterminowego 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2017 

poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły do Zamawiającego 

pytania od Wykonawców. W związku z powyższym przytaczamy ich treść udzielając 

stosownych odpowiedzi. Zapisy niniejszego pisma są wiążące dla wszystkich uczestników 

postępowania.  

Treść zapytania: 

Pytanie nr 1. Prosimy o przesłanie informacji o celu na jaki zostanie przeznaczony kredyt. 

 

Odpowiedź: Zgodnie z Uchwałą Nr XXXIX/307/2018 Rady Powiatu Proszowickiego                     

z dnia 27 września 2018r. kredyt zostanie przeznaczony na sfinansowanie wykupu 

świadczeń gwarantowanych w Samodzielnym Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej                          

w Proszowicach. 

Pytanie nr 2. Uchwała RIO – opinia w sprawie zaciągnięcia kredytu 

 

Odpowiedź: Publikujemy Uchwałę Nr S.O.III-420/81/18 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Krakowie z dnia 29 października 2018r.  

Pytanie nr 3. Uchwała RIO; opinia w/s sfinansowania deficytu po zmianach 

 

Odpowiedź: Uchwały RIO dotyczące deficytu dotyczą uchwalanego budżetu na początku 

roku. 

Pytanie nr 4. Uchwała RIO; opinia w/s wykonania budżetu za III kwartał 2018r. 

 

Odpowiedź: Zgodnie z art. 266 i 267 ustawy o finansach publicznych Powiat przesyła do 

Regionalnej Izby Obrachunkowej sprawozdania opisowe z wykonania budżetu za I i II 

półrocze danego roku. Regionalna Izba Obrachunkowa nie opiniuje uchwałą sprawozdań 

na I i III kwartał danego roku z wykonania budżetu.   

Pytanie nr 5. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie zmian w budżecie na 2018r. 

 

Odpowiedź: Publikujemy Uchwałę Nr 310/1051/2018 Zarządu Powiatu Proszowickiego               

z dnia 14 listopada 2018r. w sprawie: dokonania zmian w budżecie Powiatu 

Proszowickiego na 2018 rok 



 

Pytanie nr 6. Uchwała Rady Powiatu w/s zaciągnięcia kredytu  

 

Odpowiedź: : Publikujemy Uchwałę Nr XXXIX/307/2018 Rady Powiatu Proszowickiego                      

z dnia 27 września 2018r. w sprawie: zaciągnięcia kredytu długoterminowego 

 

Pytanie nr 7. Uchwała w/s zmian WPF na 2018-2034.  

 

Odpowiedź: : Publikujemy Uchwałę Nr XL/324/2018 Rady Powiatu Proszowickiego z dnia 

16 października 2018r. w sprawie: przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2018- 2034 

 

Pytanie nr 8. Decyzja o nadaniu NIP i REGON dla Powiatu Proszowickiego.  

 

Odpowiedź: : Publikujemy potwierdzenie zarejestrowania Powiatu Proszowickiego jako 

podatnika VAT czynnego z dnia 05.07.2010r. oraz zaświadczenie o numerze 

identyfikacyjnym REGON z dnia 98.12.08 

 

 

Z poważaniem 

Przewodniczący Zarządu 

Powiatu Proszowickiego 

Grzegorz Pióro 


